00835623 | 2023



# TARDUS NERO D'AVOLA APPASSIMENTO IGT



**Cantine Minini** 



**Italien** Sizilien



Nero d'Avola

#### **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Bouquet voll und reich an roten, reifen Früchten, in der Nase bleiben einladend würzige Noten. Der Geschmack ist voll und zart, reich an Noten roter Früchte und von Heidelbeeren. Der ideale Partner zur mediterranen Pasta, rotem Fleisch aber auch ideal allein genossen.

## **FARBE, GESCHMACK & MEHR**

ANALYSE
Alkoholgehalt

Farbe	Rot
Reifung	im Barrique
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	8003969007969 8003969007976

13.5 %Vol

## INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Cantine Francesco Minini S.p.a. 25028 Verolanuova IT



#### **PRODUZENTEN-INFO**

Das Weingut Cantine Minini befindet sich in der malerischen Region Apulien im Süden Italiens, die für ihre sonnenverwöhnten Weinberge und erstklassigen Trauben bekannt ist.

Die Geschichte von Cantine Minini reicht mehrere Generationen zurück und ist geprägt von Leidenschaft, Hingabe und dem Streben nach Exzellenz in der Weinherstellung. Das Weingut legt großen Wert auf die Pflege der Weinberge und den respektvollen Umgang mit der Natur. Durch nachhaltige Praktiken und einen umweltfreundlichen Ansatz wird sichergestellt, dass die einzigartigen Terroir-Charakteristika der Region in den Weinen von Cantine Minini voll zur Geltung kommen.

Die Weinberge erstrecken sich über ausgewählte Lagen, in denen die autochthonen Rebsorten der Region, wie Primitivo und Negroamaro, gedeihen. Diese Trauben bilden die Grundlage für die vielfältige Palette an Weinen, die Cantine Minini hervorbringt. Vom kräftigen und fruchtigen Primitivo bis zum eleganten und ausgewogenen Negroamaro – die Weine spiegeln die einzigartige Persönlichkeit der Region wider.